



Следственными органами СК России по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении адвоката, подозреваемого в нарушении правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию



Следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении адвоката. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

По версии следствия, подозреваемый, 1988 года рождения, будучи подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования сотрудника Госавтоинспекции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения к лишению права управления транспортным средством, имея действующий статус адвоката, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем до момента его задержания сотрудниками ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Мурманской области, чем поставил под угрозу безопасность дорожного движения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк

30 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1221334>